

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Gazdasági nehézségek.

Elhíhetjük-e hogy a néptömegek azok után, miket el kellett szenvedniök, még azokat a hallatlan pénzterheket is magukra fogják vállalni, melyeket a háborus költségek és veszteségek okoznak?

Nem vértelen csontváz-e a háborut viselő államok arany- és pénzgazdálkodása, mely kölcsönként papirmankón jár? Háboru végével fogytán lesz az anyag, a munkaerő; a termőföld ki lesz szipolyozva, egész kereskedelmi flották tönkre lesznek téve — szóval, nemcsak a régi jólét és vele társadalmi rendünk, tehát kulturánk alapja, hanem azok az eszközök is, amelyekkel az elvesztett javakat pótolni kellene, el lesznek pusztulva.

A világkereskedelem kiegyenlítő és előmozdító összeköttetései el lesznek vágva, egész csomó kiviteli iparág feleslegessé fog válni. Nemcsak el lesz pusztítva több millió ember, aki a javakat előállította, hanem sok más millió, ahelyett, hogy produktív munkát végezne, felebarátjai támogatására lesz utalva.

Hamarosan meg kell oldani azt a kérdést, hogy a harcstérről hazatérő milliókat, kiket most nagyrészt asszonyok és fiatalok helyettesítenek, a munkaanyag- és szerszámhiány dacára hogyan lehessen keresethez juttatni. További bonyodalomakkal fog járni a háborus rokkantak millióit is foglalkoztatni.

A háborus veszteségek után fenmaradt kulturális és társadalmi népjavak sajnálatraméltó elkorcsosulásai még jobban ki fogják élesíteni az ellentéteket. Bizonyos, hogy hosszadalmas, talán évtizedekig tartó — szellemi és anyagi célok érdekében kifejtendő — küzdelmek várnak reánk, melyek a világháboru által amugy is súlyosan megviselt mostani nemzedéket teljesen megőrölhetik; annál biztosabban és lesújtóbban fog ez bekövetkezni, minél tovább tart a háboru.

Bárha végre belátnák a mértékadó körök, hogy a kölcsönös megértésre irányuló törekvések elutasítása mindazok részére, akik nem hisznek a fegyverekkel való döntésben, a tartós háborut jelenti és hogy a tartós háborunak emberekben, gazdaságban és kulturában való kártevősei társadalmi rendünket végképpen fel fogják forgatni.

A városok adósságai.

A magyar városok majdnem kivétel nélkül el vannak adósodva. Évtizedek óta fuldokolnak az adósságok tengerében, de segíteni nem tudnak magukon.

Wekerle Sándor miniszterelnök belátta, hogy az ország gazdasági és pénzügyi jólétének egyik alapvető feltétele a városok jó sora és adósságmentessége.

Ezért azzal a nagyfontosságú tervvel foglalkozik, hogy a városok anyagi helyzetét szánja. A gondolat megvalósításának természetesen még csak az előmunkálatai folynak, de bizonyos, hogy a Wekerle-kormány mihamarabb rendbehozza a városok nyomasztó adósságkomplexumát.

A belügyminiszter a minap rendeletet intézett Zalavármegye alispánjához, amelyben Zalaegerszeg és Nagykanizsa jelenlegi vagyoni helyzete, háztartási viszonyai, továbbá az iránt érdeklődött, hogy a háboru alatt miként alakult Zalaegerszeg, illetőleg Nagykanizsa helyzete. Hasonló rendelet ment az összes vármegyék alispánjaihoz és a törvényhatósági joggal felruházott városok polgármestereihez.

Zalavármegye alispánjának az összes erre vonatkozó adatokat 15 nap alatt be kell szolgáltatnia a belügyminiszteriumhoz, a számok helyességét pedig Zalaegerszeg és Nagykanizsa városok polgármestereinek és számvevőinek aláírásukkal kell hitelesíteniök. A kimutatásban, amelynek alapja az 1916. évi zárszámadás és az 1917. évi költségvetés, föl kell sorolni az összes rendes, rendkívüli és átmeneti kiadásokat, valamint a város összes vagyonát a mai becsértéssel. Fontosnak tartja a belügyminiszter a háboru következtében a városra hárult teher-többletnek pontos és lelkiismeretes kimutatását. Főképpen azt a különbséget kell pontosan feltüntetni, amely a város háztartásában a jelenlegi viszonyok között a normális viszonyokkal szemben előállott.

Ugy értesülünk, hogy a kormány az összes magyar városok összes adósságait egyesíti, konvertálja és olcsó állami kölcsönrel fedezi. Igen sok város, — köztük Zalaegerszeg is, — adósságai után, nagyon drága kamatot fizet, a rendezés következtében azonban ez összegek tekintélyes részét majd más célokra lehet fordítani.

Egy statisztika.

A zalaegerszegi Vöröskereszt kórházban annak felállítása óta feloszlásáig, azaz 1914. évi szeptember 29-től 1917. évi augusztus hó 16-ig érkezett betegek és sebesültek statisztikáját az alábbiakban közöljük.

Csapattest szerint:

51 honvédtiszt és tisztjelölt, 647 legénységi állománybeli, 26 közös hadseregbeli tiszt és tisztjelölt, 1509 legénységi állománybeli, cs. és

kir. osztrák lövészezred 106, bosnyák csapatok 45 legénységi állománybeli, hadimunkás 10, összesen 2394.

Nemzetiség és anyanyelv szerint:

Magyar 1339, német 233, ruthén, vend és slován 63, horvát és szerb 175, cseh 76, lengyel 93, román 193, tót 81, bosnyák 68, olasz 12, dalmát 61, összesen 2394.

Betegségek szerint:

Fegyver, shrapnell, gránát által sebesült 1502. Zuzott és ütött seb 42. Más módon keletkezett seb 21. Furunculosis 18. Eczema 11. Abscessus 13. Phlegmone 10. Lábfekély 24. Láb-fagyás 121. Tüdőcsucsuhurut 58. Bronchitis 71. Rheuma 94. Ischias 19. Szembaj 4. Más belső bajok 271. Vesebaj 17. Typhus 15. Szív-baj 7. Fülbaj 12. Vérhaj 18. T. b. c. 31. Influenza 15. összesen 2394.

Gyógyulási eredmény:

Ápolási napok száma 172.898. A kórházból távozott: mint gyógyult 1911, mint javult 149, furdőre és más kórházba 233, visszaküldve 50, felülvizsgálatra 44, meghalt 7, összesen 2394 ember.

Zalaegerszeg, 1917. okt. 1.

Schmidt Viktor
gondnok.

Mit reggelizzünk?

A háboru következtében a babkávénak, teának és kakaónak behozatala megszűnt.

Hogy azonban kénytelenek ne legyünk a megszokott meleg reggeliről lemondani, mindinkább a pótgártmányokra kell szoritkozniunk, amelyek közül több még az ellentétet is nyújtja hogy honi termékekből állítható elő.

Kakaó számára teljesen tökéletes pótszer nem létezik, de annál inkább a kávé részére.

Ez utóbbit mint tökéletes kávépótlót, amely a kávénál egészségesebb ital, már régóta ismerik a kávépótló és pótkávé-gyártmányokban.

A kávépótszerekben kitünő és vezető szerep jut az általunk már rég ismert cikoriagyökérnek, amelyet Ausztriában, különösen Csehországban, már évtizedek óta hova tovább jobb eredményekkel termelnek.

Békeidőben az ipar kénytelen volt a cikoriát külföldről, úgy a most ellenséges államokból is beszerezni, mivel a honi termésmennyiség nem fedezte a szükségletet.

Miután jövőben a gyarmatkávé teljes helyettesítésére annyival is inkább a cikoria van hivatva, mert a csekély lisztkészletek folytán már a reggeli rántott leves sem készíthető el, s ezért mindinkább a tejeskávéra vagyunk utalva, kézenfekvő, hogy a jól jövedelmező cikoria termesztését már a közéletmezés szempontjából Magyarországon és szélesebb körökben kell terjesztenünk.

Ennekfolytán várható, hogy minden egyes mezőgazda évente egy bizonyos darab földön jól fizető cikoriát termelni fog.

Utasításokkal és tanácsokkal szívesen szolgál „Patria” pótkávégyár Nagykanizsán.

Két barna szem.

Két barna szem, a messzeségbe néző,
Két barna szem, a bővös, az igéző.
Két barna szem, az álmokat álmodó,
Két barna szem, a könyektől csillogó
Drága két barna szem.

Két barna szem a selymes pillák alatt.
Mindaz, ami az édenből megmaradt:
Szin, ragyogás, szivárvány, dal és virág,
Csillagfényvel kápráztató mennyország...
Drága két barna szem.

Két barna szem, melyben a nap heve ég.
És szelid, mint a mosolygó tiszta ég,
Merengő, mint lágyan rezgő holdsugár,
Amint nyári éjen halkán tovaszáll...
Drága két barna szem.

Két barna szem, az élet és az álom.
Két barna szem, melynek tükrében látom
Mindazt, mi szép, mi drága, mi igéző,
Két barna szem: az én szemembe néző
Drága két barna szem.

Matlák József.

HIREK

Felkérjük lapunk t. előfizetőit, főleg a hátralékban levőket, hogy az előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatalának sürgősen beküldeni sziveskedjenek.

— Főúri esküvő. Festetics Tassiló herceg leányát, özvegy Windischgrätz Alexandra hercegnőt nőül vette Wienben herceg Hohenlohe-Schillingfürst Ervin, a jelenlegi első főudvarmesternek, herceg Hohenlohe Konrádnak fia, akinek nővérét Miksa főherceg, IV. Károly király testvéröccse fogja a közeljövőben nőül venni.

— Kinevezés. Dr. Büchler József fővárosi orvos, Büchler Jakab bőrkérekedő fia a Szent István kórházban dr. Hütl Hümer professor osztályán a háború óta teljesített szolgálata elismeréséül alorvossá neveztetett ki.

— A szombathelyi püspök Zalában. Mikes János gróf megyéspüspök mult szombaton Sélley Teréz urnő látogatására Gelsére utazott. Visszafelé jövet meglátogatta Festetic Mária grófnőt, megboldogult királyné udvarhölgyét, azután Zalaegerszegen Bosnyák Géza főispánt kereste fel. A napokban pedig Festetic Tassiló herceg látogatására Keszthelyre utazott, ahol pár napig tartózkodott.

— Eijegyzés. Dr. Büchler József, a Szent István kórház alorvosa eljegyezte Ágoston Erzsikét. (Minden külön értesítés helyett.) — Dr. Lénárd Dezső főorvos, aki ezidőszent az olasz fronton teljesít szolgálatot, eljegyezte Szigetváry Géza miniszteri tanácsos leányát, Lonci kisasszonyt.

— Egyházi hír. Kóbor István felsőszilvágyi és Köhler Béla felsőpatyi segédlelkészek kölcsönösen áthelyeztettek.

— Házasság. Türk Annuska és Laczkó Kornél tartalékos honvédfőhadnagy házasságot kötöttek Zalaegerszegen. — Bogenrieder Károly hahóti nagybirtokos a mult héten tartotta esküvőjét Szombathelyen Petz Amália Ilona nagykanizsai urleánnyal.

— Halálozás. Babochay László somogyberzencei hercegi uradalmi tisztartó életének 60-ik évében, hosszas szenvedés után elhunyt.

— A Vöröskereszt közgyűlése. F. hó 14-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a Vöröskereszt zalaegerszegi fiókegyesülete, fél 12-kor pedig a Zalavármegyei Vöröskereszt Egyesület a vármegyeháza nagytermében közgyűlést tartott.

— Függetlenségi pártalakulás Pacsán. A zalavármegyei függetlenségi és 48-as párt f. hó 14-én vasárnap Pacsán tartott szervezkedő gyűlést. A gyűlésre odautazott gróf Batthyány Pál országgyűlési képviselő, a zalavármegyei függetlenségi és 48-as párt elnöke Vizlendvay Sándor orsz. képviselő és Czukelter Lajos titkár kíséretében. Gróf Batthyány Pál lelkesítő beszéddel nyitotta meg a gyűlést s ezután Czukelter Lajos, a vármegyei párt ügyvezető titkára hosszú beszédben fejtette ki a párt programját és hangoztatta az általános választójog megalkotásának szükségességét. — Ezután megalakult a pacsai függetlenségi és 48-as párt, elnök lett Szentmihályi Dezső, al-elnök ifj. Thassy Imre, jegyző Skublics András. A gyűlésen jelen voltak még a vármegyei vezető férfiak közül Páffy László, Nyáry Kálmán stb.

— A maximális árak. Igaz, hogy a maximális árak betartását mostanában senki sem ellenőrzi, vagy legalább is ennek az esetleges ellenőrzésnek nincs haszna és eredménye, mégis igen sokan fordultak lapunkhoz aziránt, hogy a maximális árakat a lapban esetről-esetre tegyük közzé. Mivel a maximális árakat a rendőrség állapítja meg, azzal a kérelemmel fordulunk gyurgyókai Zilahi István rendőrkapitány urhoz, hogy ezeket az ártáblázatokat a helybeli lapok részére esetről-esetre küldje meg, illetve kézbesíttesse ki. A közönség igen hálásan fogadná ezt az intézkedést.

— Operációk Csáktornyán. Dr. Frank Géza, a szab. osztr. magy. államvasut trs. kórházi sebész nőgyógyász főorvosa, jelenleg mint tart. ezredorvos Csáktornyára vezényelve, a civilek operációit nem a katonakórházban, hanem a Wlassics Gyula-utca 23., I. emeleten berendezett operáló termében végzi. Rendelés ugyanott földszinten. Igazolt szegény betegek műtési díjat nem fizetnek.

— A megölt hegyőr. Cseke Gábor somfai napszámos f. évi július 13-án este a szőlőben almát akart lopni, Pál János hegyőr ezt megakadályozandó, rászólt Csekére, aki a hegyőrt egy szőlőkaróval fejbeütötte, majd fejszenyéllel agybafoébe verte, végül késsel a nyakát teljesen átvágta. Az esetet hétfőn tárgyalta a zalaegerszegi kir. törvényszék esküdtszékének. A védő, dr. Fürst Jenő ügyvéd, jogász érvekben és lélektani fejtegetésekben gazdag beszédének hatása alatt az esküdtszék a vádlottat csupán erős felindulásban elkövetett emberölésben mondta ki bűnösnek, amihez képest 4 évi börtönbüntetésre ítélte.

— Égiháboru. F. hó 15-én hétfőn, miután előzően már néhány igen hűvös nappal lepett meg bennünket október, mennydörgés és villámlás kapcsán szapora eső kezdett zuhogni. A

kései zivatar igen sokak szerint hosszú őszt jelent, aminek a fűtőanyagoknak annyira szűkben levő polgártársak csak módfelett örülni fognak. Ha t. i. igaz lesz a jóvondelés.

— Értesítés. A „Zalaegerszegi Kenyéregylet“ folyó hó 21-én vasárnap délután fél 3 órakor rendes közgyűlést tartja, melyre a tisztelt tagokat meghívja és mennél számosabb megjelenését kéri az elnökség.

— Adomány. Faragó Ödön ur budapesti lakos volt kegyes a Szentegylet által létesítendő aggápolda részére 50 K-t adományozni, mely nemes adományért hálás köszönetét fejezi ki Rosenberg Zsigmond szentegyleti elnök.

— Jótékonycélu magyar állami sorsjáték. Ő cs. és királyi Felségének legfelső elhatározása alapján a budapesti m. kir. lottójóvedéki igazgatóság minden másfél évben jótékonycélu állami sorsjátékot rendez, melynek tiszta jövedelmét közhasznú és jótékony célokra fordítják. A budapesti m. kir. lottójóvedéki igazgatóság jelenleg a XXXIII-ik állami sorsjátékot rendez 475.000 K készpénz nyereséggel. A főnyeremény 200.000 K és még 14884 nyeremény van 30.000, 20.000, 10.000, 5000, 1000, 500 stb. nyereményekkel. Az összes nyereményeket készpénzben fizetik ki. A sorsjegy roppant olcsósága és a sok kedvező nyerési esély folytán a köz javára működő emberbaráti intézmények érdekében felhívjuk t. olvasóinkat a jelenleg rendezés alatt álló XXXIII-ik jótékonycélu állami sorsjáték támogatására. A huzást visszavonhatlanul f. évi december hó 6-án a lottójóvedéki igazgatóság (Budapest, IX., Vámpalota) tartja meg. Sorsjegyek kaphatók a m. kir. lottójóvedéki igazgatóságnál Budapesten (IX., Vámpalota), továbbá a dohánytözsdékben, bank- és váltóüzletekben, posta-, vám- és adóhivatalokban és vasuti állomásokon. A m. kir. lottójóvedéki igazgatóság kívánatra bárkinek díjtalanul és portómentesen küldi ezen sorsjáték részletes játéktervét. Egy sorsjegy ára 4 korona.

— Van Önnek törött vagy elhasznált gramofonlemez? küldje be azokat még ma Wagner „hangszerkirályhoz“ (Budapest VIII., Józsefkörút 15/v.) és minden 6 darab elhasznált lemezért kap a cégtől egy új és divatos gramofonlemez. Az összes hangszerek legolcsóbb bevásárlási forrása. A díszes árjegyzéket az érdeklődők ingyen kapják meg. Ügyeljünk a pontos címre.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Csak

Cyöngyvirág, Ibolya, Orgona
és Pan de Fleurs illatokat

14-52 használjunk

a Dunántuli Gazdasági Szeszgyárosok Szeszfinomító Részvénytársaság, Nagykanizsa gyártmányából, mert

felülmul minden külföldi gyártmányt.

Értesítem a t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagykanizsán a Központ-szálló épületében (a volt Stern József-féle üzlet-helyiségben) nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék ruhakelmékben, mosóárúkbán, női kabátokban, bluzokban, szőrmékben stb. stb.

(13-0)

Fürst József Központ-Nagyáruháza.

XXXIII. m. kir. jótékonycélú államsorsjáték

Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordíthatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000 koronára rug készpénzben.

Főnyeremény 200000 K készpénzben,
továbbá

1 főnyeremény	30000 K
1 " "	20000 K
1 " "	10000 K
1 " "	5000 K
5 nyeremény á 1000 K	5000 K
5 " " 500 K	2500 K
10 " " 250 K	2500 K
20 " " 200 K	4000 K
40 " " 150 K	6000 K
100 " " 100 K	10000 K
200 " " 50 K	10000 K
2500 " " 20 K	50000 K
12000 " " 10 K	120000 K
14885 nyeremény	összesen 475000 K

Húzás visszavonhatatlanul 1917. évi december hó 6-án.

Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vámpalota) portómentesen küldetnek, ezen kívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és söhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdeben és váltóüzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld

a magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

Porszenet, daraszene

töglacépesítéshez és ipari célokra bármilyen nagy mennyiséget azonnali szállításra és évi kötésre ajánl

Bergstein Pál

tűzelőanyag és terménynagykereskedő, Szombathely
Interurban telefon 355. 1-3

Ellenőrző pénztárakat

ovábbra is megvesz a National Registrar Kassen G. m.
b. H. Wien VII., Siebensterngasse 31.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás.



"FOTÓ"
FÉNYKÉPÉSZETI
SZAKÜZLET BUDAPEST
RÁKÓCZI-ÚT 80.
NAGYBAN - KICSINYBEN.

Tessék próbarendelést eszközölni!

**Hornyolt cserép
lapos cserép és
faltégla** kapható:
Billisics J. utóda

Kovács Ferenc
gőztégla gyárában, Zalaegerszeg-Ola.

Szállítás bármely állomásra. Interurban-telefon 41. szám. -- Távirat-cím: KOVÁCS GŐZTÉGLAGYÁR. 5-7

Babkává már egyáltalában nem kapható, azért
a jó magyar

Patria-pótkávének

egy háztartásban sem szabad hiányoznia.

Erre való tekintettel szükséges, hogy
minden magyar gazda már a követ-
kező tavasszal termeljen

cikóriát

és erre a célra most az ősszel mélyen
alászántva készítsen elő egy kis terü-
letet.

Közép kötött, mélytelkű némileg homokkal
vegyült agyagos talaj a termelésre legalkal-
masabb.

A termelésre vonatkozó bővebb tá-
jékoztatást a

„Patria“ pótkávégyár, Nagykanizsán,
mindenkor megadja.

sz. N 29, 8:17 l.

**Bizonyos
a siker
a
ZALAMEGYEI
hirdetési
révén**

17-75



WÄGNER
„Hangszerkirály“
széleskörű elismert elsőrendű magyar
hangszerek és beszélőgépek áruhaza
Budapest, József-körút 15.

Óvás! Figyeljen a Wägnor névre,
hogy másokra ne tévedjen!

- Vonós-oltera, vonós-
val felszerelve 40 K
- Prima-tambura, rész-
gépzetű 60 .
- Oltera, énemkivitelben 80 .
- Fuvola, énem, ujjakat
billentyűvel 20 .
- Hegedű, 16 darab fel-
szereléssel 80 .
- Mandolin, énem, lapos
vagy gömbölyű 40 .
- Gitar, énem, 6 húros,
részgépzetű 40 .
- Tárogató, 80, 100 koro-
natoliskolával 200 K-ig
- Kétsoros harmonika,
szél 60 és 80 K
- Beszélőgép, erős és
tartós 150 .

A világért
COLUMBIA!
hanglemezyár főraktára.

„KEGYELET“

Zalaegerszeg legnagyobb sörkőraktára.
Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.

Vitélki megrendelésnél hajminktát kérek, a kifésült hajjat legelőszertűbb 35 filléres bélyeggel ajánlva címzetre küldeni s a kész munkát 3 nap alatt visszaszállíttom.

Alapítási év 1905. Kossuth Lajos-utca 25.

Kifésült női hajból divatszerűleg készítik gyorsan bármilyenű hajmunkát jutányos áron.

Hajfonatokból nagy választékot tartok mindenféle színben és különböző méretekben, 50 cm.-től 90-ig. Kötelességemnek tartom áruim kiváló minőségével és pontos, figyelmes kiszolgálással a nagybecsült rendelőknek legmagasabb igényeit is kielégíteni



Az összes művészi kivitelű női hajmunkák nagy raktára.

Minden toalett-az-az díszére válik. Hajmunkás és korpa elleni szer egyedül árusítója. Számtalan dícsérő levél.

WAPPER IGNÁCZ

szobrász és kőfaragó-mester díszletmelkezési vállalata
Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. sz. -- Telefonszám 67.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát **sírkövek, keresztiek és szobrokból.** — Mint **képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját készítményű és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.**

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálók.

ELADÓ EGY HÁZ

1000 forintért eladó
1000 forintért eladó
1000 forintért eladó
1000 forintért eladó

6-8

Bővebbet lapunk kiadóhivatalában.

!!

Hanglemezeket,

lejátszottakat, vagy
törötteket cserél,
vagy készpénzért
is vesz

WÁGNER

„Hangszerkirály“

országszerte elismert elsőrendű
magyar hangszer- és beszélő
gépek áruháza

BUDAPEST,

VIII, JÓZSEF-KÖRUT 15/v.
Fióküzlet: IX, RÁDAY-UTCA 18.

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerekkereskedése

Alapított
1842. évben

Zalaegerszegen, az Arany Bátorú szálloda épületében

Alapított
1842. évben

Mindenféle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,
papíráruk és írószerek a legjutányosabb árban.
Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.